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NOTĂ DE PREZENTARE 

a consultării publice privind modificarea și completarea Ordinului președintelui Autorității 

Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 41/2019 privind aprobarea Metodologiei de 

stabilire a tarifelor reglementate pentru serviciile de transport al gazelor naturale 

 

În aplicarea prevederilor noii Metodologii de stabilire a tarifelor reglementate pentru serviciile de 

transport al gazelor naturale, aprobată prin Ordinul ANRE nr. 41/2019, s-a constatat că anumite 

prevederi necesită unele clarificări sau modificări. 

Astfel, ANRE propune modificarea și completarea actului normativ, după cum urmează: 

a) corecția aferentă costurilor cu personalul se propune a se calcula defalcat pe categoriile 

de personal de la momentul fundamentării costurilor cu personalul pentru perioada a patra 

de reglementare, respectiv: muncitori, personal TESA și personal cu funcții de conducere; 

b) se propune introducerea prevederii conform căreia nu vor fi luate în calcul la stabilirea 

valorii bazei de active reglementate imobilizările corporale/necorporale noi, pentru care 

OD nu a obținut modificarea licenței de operare a sistemului de distribuție a gazelor 

naturale. 

 Având în vedere cele enunțate anterior, ANRE supune procesului de consultare publică 

documentul intitulat “Proiect de Ordin privind modificarea și completarea Ordinului președintelui 

Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 41/2019 privind aprobarea 

Metodologii de stabilire a tarifelor reglementate pentru serviciile de transport al gazelor naturale” cu 

termen de primire a propunerilor și observațiilor data de 14 octombrie 2019, urmând ca 

sedința pentru discutarea propunerilor și observațiilor primite să aibă loc la sediul ANRE în 

data de 17 octombrie 2019, ora 13:00. 

Propunerile și observațiile, însoțite de argumentația aferentă, se transmit la ANRE prin fax 

la nr. 021.312.43.65 sau în format letric la sediul din strada Constantin Nacu, nr. 3, sector 2, și prin 

e-mail, în format electronic (documente Word), la adresa stgn@anre.ro. 

 


